

# 菲律賓中國洪門竹林協義總團大岷北區分團新屆就職 施純福承先啟後擔重任以四大理念作為未來工作方向



圖片說明：左上圖為王民駿（中）見證施能全（右）和施純福（左）交接儀式。右上兩排小圖左至右，上至下依次為王民駿、謝國萬、施能全、王民駿、陳輝程、黃國杰、王隆文、劉長武、林錦山、鄭光禮、林良寶、施性坑、郭偉超和莊建龍。第三排為全體新屆職員的宣誓就職儀式。第四排左至右圖依次為致謝王民駿、施能全和謝國萬的儀式。第五排為祝酒環節。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。

<本報記者Celia Ramos攝>

本報訊：菲律賓中國洪門竹林協義總團大岷北區分團於2025年11月23日上午十一時，假世紀海鮮大酒店隆重舉行成立四十五週年紀念暨第四十六連四十吉屆理監事會就職典禮。

典禮場面莊重熱烈，海內外嘉賓雲集，各界昆仲踴躍出席觀禮，共襄盛舉。

大會由名譽理事長施能全擔任大會主席，總團理事長兼大岷北區分團指導員王民駿擔任監誓員，總團名譽理事長、大岷北區分團指導員謝國萬擔任主講人，並由秘書長施少陽及李美齡小姐聯合擔任司儀。

典禮在明揚舞獅隊的祥獅獻瑞中揭幕，鼓樂喧騰，瑞獅起舞，為大會帶來喜慶祥和的氣氛。隨後，大岷北區分團理監事職員列隊入場，整齊肅穆，氣勢恢宏，展現了洪門昆仲團結一心之精神。

祥獅納福儀式後，大會主席施能全登台致詞，向全場嘉賓及各界昆仲致以誠摯歡迎。

施能全在致辭中表示，竹林大岷北區分團走過四十五個春秋，風雨兼程，奠定了今日的堅實基礎。他回顧擔任理事長任內，在全體昆仲的支持下順利完成會務工作，並感謝大家一路相伴。他強調，北區昆仲始終，「不忘初心、牢記使命」，以「忠心義氣，發揚洪光」為旗幟，努力推動會務蓬勃發展。

施能全高度肯定新任理事長施純福，他形容對方「風華正茂，事業有成，為人豪爽，口碑極佳」，深信施純福具

備領航能力，能在總團支持及全體昆仲合作下，帶領分團再攀高峰。他同時對各方嘉賓及洪門界慶賀團的蒞臨表示衷心感謝，並強調竹林北區將以感恩為動力，續為分團未來努力不懈。

隨後，由副理事長莊建龍隆重介紹主賓席貴賓，現場以雷動掌聲表示熱烈歡迎。

在宣誓儀式環節，新屆理監事會職員在王民駿指導員見證下，莊嚴宣讀誓詞，承諾恪盡職守，服務社團。隨後舉行印信移交儀式，象徵著責任與使命的傳承。

監誓員王民駿在訓誨中，對新屆職員表達祝賀與期許，強調洪門「忠心義氣」之精神，並鼓勵新屆團隊繼往開來，再創佳績。

其後，新任理事長施純福發表就職致辭。他首先感謝全體昆仲的信任與支持，並對歷任理事長及所有付出者致以崇高敬意。

在致辭中，施純福理事長提出以四大理念作為未來工作方向：傳承與創新並重，在尊重優良傳統的基礎上，推動活動多元化，適應時代需求；加強團隊合作，打造團結包容的環境，增強成員歸屬感；服務社會，回饋社區，組織公益活動，提升社團社會責任；提升社團影響力，透過對外交流合作，擴大竹林北區的知名度。

施純福特別感謝向遠道而來的嘉賓及慶賀團，並對大主席施能全及籌備團隊——黃清江、郭偉超、周宜文、蔡偉利、施少陽、柯志強、施心景、黃德勝諸位大哥——為活動

的辛勤付出表達由衷謝意。他特別讚譽施能全「全程從頭到尾傾盡全部心力，確保本次大會得以圓滿成功」。

施純福最後表示，堅信在全體昆仲團結努力下，社團必將迎來更美好的明天，並呼籲大家攜手為菲律賓中國洪門竹林協義總團大岷北區分團的未來譜寫新篇章。

典禮也邀請多位嘉賓致詞，分別為菲律賓中國洪門聯合總會副理事長陳輝程、菲華各界聯合會副主席黃國杰、中國四川省委海外聯絡委員會副主任暨四川大學國際關係學院副教授王隆文、中國致公黨四川省人民政府參事、原致公黨成都市委會副主任劉長武、中國澳門致公協會常務副會長林錦山、台灣國際洪門中華總會理事長鄭光禮、菲律賓中國洪門竹林協義總團碧瑤分團理事長林良寶，以及旅菲晉江陽總同鄉會理事長施性坑。嘉賓們對竹林北區多年來的會務發展深表肯定，並祝願新屆理監事會在新領導班子帶領下再創新局面。

其間，總團名譽理事長兼本分團指導員謝國萬也以主講人身份發表演說，對分團四十五週年慶暨新屆就職表達祝賀，並對未來發展提出殷切期望。

就職典禮進入尾聲，由副理事長郭偉超代表致謝，向所有蒞臨嘉賓及辛勞籌備的昆仲致以深深敬意。隨後，新屆理監事長、名譽理事長及指導員共同敬酒，祝願分團會務蒸蒸日上。

典禮後並安排文娛節目及抽獎活動，氣氛熱鬧溫馨，為本次盛會畫下圓滿句點。